
 

 

 

Tehetség, kreativitás és újító szellem – a Continentalnál megvalósíthatod az ötleteidet, karriered bármely szakaszában is vagy! 

Megbízhatóságunk kulcsa a több, mint 140 éves siker és a széleskörű szaktudás mellett, Te vagy. Együtt világszerte a 

leginnovatívabb megoldásokat nyújthatjuk a mobilitás minden területén. Nemzetközi csapatunk 53 ország több, mint 200 000 

munkavállalóját foglalja magába. Éld át a kreativitás szabadságát és hozzuk együtt mozgásba a jövőt! 

A ContiTech Fluid Automotive Hungária Kft. két telephelyen, Makón és Vácott tevékenykedik. A vállalat fő profilja hűtő-fűtő (H/C) 

gumitömlők gyártása és értékesítése az autóipar és kamion szegmens számára, ezen felül a váci telephely szintén az autóipar 

számára állít elő és értékesít üzemanyag vezetékeket. 

 

Légy te is a Continental tagja a makói telephelyünkön!  
.  

 

 

 

Gyakornokot keresünk Beszerzési osztályunkra 
 

Ha érdekel ez a speciális terület a régió legnagyobb autóipari 
beszállító cégénél, az alábbi feladatokba kapcsolódhatsz be:  
 

 közvetlen kapcsolattartás a beszállítókkal telefonon és e-mailben 
(árajánlatkérések kiküldése, árösszehasonlítások készítése) 

 új beszállítók felkutatása 

 kapcsolattartás a társterületekkel (műszaki osztály, termelés, 
minőségügy, pénzügy, HR) 

    

    Ha minimum heti 3-4 napot tudsz vállalni, jelentkezz, mert: 
 tapasztalatot szerezhetsz multinacionális környezetben 

 kiváló munkakörnyezet, az utazás gépkocsival megoldott 

 hosszútávú lehetőséget jelent (minimum év végéig) 

 fizetünk érte iskolaszövetkezeten keresztül (BiztosKész) 
 

Pályázati anyagodat erre az email címre várjuk: 

contihrmako@fluid.contitech.hu 
 
Elsősorban (de nem kizárólag) GTK-s végzős hallgatók jelentkezését várjuk. 
Angol nyelvtudás előny, kiemelkedő kommunikációs készség követelmény.  
 

 Kész vagy együtt vezetni a Continental-lal? Tedd meg az első lépést és küldd el 
jelentkezésed a fenti email címre, hogy behívhassunk egy beszélgetésre. 
Információ: Valkó Erika HR koordinátor Tel.: 62/511-766/1588, 20/501-2250 
ContiTech Fluid Automotive Hungária Kft.  Székhely: 6900 Makó, Rákosi út 3.    
 
www.continental-karrier.hu I www.facebook.com/ContinentalCareer I www.contitech.hu 

mailto:contihrmako@fluid.contitech.hu

